Onderwerp: Vragen op de informatieavond 10 juli 2007
Projekt: Dorpsvernieuwing Rottevalle
Aantal bezoekers: ca. 125

Middels een vragenlijst kon men schriftelijk vragen indienen.

Onderstaande vragen zijn gesteld:

1. Dhr. Van Dijk Heidbuorren 6/8:

Bij oprit van de woningen aan de Heidbuorren ligt een te diepe goot. De oprit loopt schuin kan deze worden
aangepast?

Hemelwater afvoer perceel 6 en 8 inpassen. In deze tuinen ligt nu een persleiding met put.

Er is in het plan een boom meegenomen in de bocht. Is dit niet gevaarlijk men rijdt daar meestal heel snel.
Kan het ANWB worden verplaatst bij Heidbuorren 10?

Antwoord:

De oprit op gemeente grond wordt meegenomen in de werkzaamheden van de dorpsvernieuwing.
Hemelwaterafvoeren kunnen worden geregeld met de heer P. Sietzema in het kader van de afkoppeling.
Plan wordt op dit punt niet aangepast.

ANWB bord wordt niet verplaatst.

2. Dhr. F. Bult (eigenaar Herberg Smallingerland)

Bestrating op grond uitbater, liefst de bestaande oude steen behouden in verband met monument.
Kunnen er lei lindes worden aangebracht voor schutsstal achter herberg

(gaarne overleg oktober 2007-tel. 0512-34064)

Antwoord:

Gemeente gaat bekijken of het mogelijk dat er Leilindes kunnen worden meegenomen bij de Schutsstal

Met de eigenaar wordt in overleg een oplossing gezocht voor de bestrating op zijn eigendom aangrenzend aan
gemeente grond.

3. Dhr. H. Jonker
Kan het achterpad Haven 1 worden meegenomen met de afkoppeling?

Antwoord:

Indien dit mogelijk is binnen de werkzaamheden van de Dorpsvernieuwing kan dit worden uitgevoerd op grond
van de afkoppeling voorwaarden van de gemeente.

4. Dhr. Van der Wal Bildwei 19:

De Lantaarnpaal staat voor de oprit.

Antwoord:

De lantaarnpaal wordt 1 meter uit de oprit geplaatst.
5. J. van der Meulen Fintsje 13:

Kan de Lantaarnpaal een halve meter naar links worden verplaatst?

Antwoord: De lantaarnpaal wordt een halve meter naar links verplaatst



6.P. Hoekstra Buorren 33
Kan het plan ook op de web-site worden geplaatst. Graag tekeningen en werkgegevens?

Antwoord: De bestanden zijn te groot om ze te plaatsen op de website van Rottevalle
7.Hofstra Bildwei 30
Kan de Lantaarnpaal Bildwei nr. 19 naar erfscheiding nr. 30/32

Antwoord: De lantaarnpaal wordt verplaatst naar erfscheiding nr. 30-32 e.e.a met goedkeuring van beide
eigenaren

8. Geertsma Bildwei 1
In verband met kastanjeboom geen Linde vanwege nog minder lichtinval

Antwoord: Het groenplan voor de dorpsvernieuwing wordt op dit onderdeel niet gewijzigd.

9.Postma Bildwei 1b
Er gaan twee parkeerplaatsen verloren.

Antwoord:
In het plan is voldoende rekening gehouden met parkeren.

10. Dhr. Geertsma:
Er zijn in het nieuwe plan geen parkeerplaatsen meer, nadelig?
Antwoord:

Er zijn voldoende parkeer mogelijkheden in het plan. Binnen de bebouwde kom mag je ook op de weg parkeren.

11.Wietze Lap Bildwei 35-37
Afsluiting Bildwei van de Havenwei tot nieuwe Haven in augustus en september zeer nadelig in verband met
introductie activiteiten en hoogseizoen tav gebruik trailerhelling. Gaarne overleg!!

Antwoord:
In overleg met de heer Lap wordt een verantwoord en logisch omleiding traject besproken.

12. Veenstra Efterwei 2

Grond van de gemeente al 24 jaar ingebruik Hoe gaan we hier mee om.
Antwoord:

Er wordt in overleg met eigenaren naar een oplossing gezocht,

13. Dhr. Veenstra Efterwei 4

Antwoord:
Er wordt in overleg met de eigenaar naar een oplossing gezocht



14. Dhr. Venema Buorren 7
Privé terrein meenemen in het plan

Antwoord:
In overleg met eigenaar wordt privé terrein van eigenaar Buorren 7 meegenomen met dorpsvernieuwing

15. Mw. Klaren Muldersplein 1
Mw. is gestopt met de benzinepomp. Deze kan worden gesaneerd tijdens werkzaamheden Muldersplein

Antwoord:
In overleg met fam. Klaren wordt een voorstel gemaakt om de plek van het pompstation te saneren.
Deze werkzaamheden worden bij uitvoering Muldersplein meegenomen.

16. Dhr. Veenstra Buorren 36
Nieuwe gevel even opnieuw opnemen

Antwoord: De nieuwe gevel zal door ons worden geinspecteerd.

17. Fam. de Boer Havenwei 15
Route Bildwei-Havenwei afmelden bij TOMTOM. Kunnen er paaltjes worden geplaatst in de bocht Havenwei-
Bildwei. Graag het bebouwde kom bord verplaatsen tot bij de Haven

Antwoord:
Route wordt afgemeld bij TOM TOM. Op de hoek Havenwei — Bildwei komen twee paaltjes.
Het bebouwde kom bord wordt niet verplaatst.

18 Dhr. Kromdijk Bildwei 46
Kan het bebouwde kom bord worden verplaatst tot voorbij de haven?

Antwoord:
Het bebouwde kom bord wordt niet verplaatst.

19 Dhr. de Jong Brouwersgreft 19
Lantaarnpaal niet recht voor het raam. Graag overleg.....

Antwoord:
De Lantaarnpaal wordt in overleg met bewoners verplaatst

20. Joeke van der Heide Bildwei 7
Kan er gekeken worden of de verlichting kan worden omgeruild. (links naar rechts en rechts naar links) of als
alternatief bomen ene zijde verlichting andere zijde.

Antwoord:
Vraag is niet geheel duidelijk. Er wordt contact gezocht met bewoner voor overleg.



